Correction Semaine 6

Mesure : Aire du carré et du rectangle

Probléeme 1 Probléme 2 Probléme 3
Aire (rectangle) = L X | Aire (carré)=CxC Aire (carré)=CxC
Aire (rectangle) =8 x 3 Aire (carré) =5x5 Aire (carré)=3x3
Aire (rectangle) = 24 cm? Aire (carré) = 25 cm? Aire (carré) = 9 cm?
Probleme 4 Probleme 5 Probleme 6
Aire (rectangle) =L X | Aire (carré)=CxC Aire (rectangle) =L X |
Aire (rectangle) =10x 4 Aire (carré)=4x4 Aire (rectangle) =8 x5
Aire (rectangle) = 40 cm? Aire (carré) = 16 m? Aire (rectangle) = 40 dm?

Géométrie : Programme de construction

Géométrie : Codage : Attention plusieurs solutions sont possibles
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Programme 2 :
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Programme 3:
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Programme 4 :
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